

8 | 淇滨区新闻 / 鹤山区新闻

市“三严三实”专题教育文艺演出淇滨区专场举行

本报讯 10月27日下午,市“三严三实”专题教育文艺演出淇滨区专场在市艺术中心多功能剧场举行。淇滨区委中心组成员、科级干部等近500人观看了演出。

演出在大型舞蹈《和谐大家庭》中拉开了帷幕。“爸爸,我什么都不要,只要你回来。”情景剧《给爸爸的一封信》通过孩子的真情告白,表达了对父亲的思念之情,让观众潸然泪下,触动内心,也告诫党员及领导干部,心中要高举法律明镜,手中要紧握法律戒尺,知晓为官做事的尺度;小品《回家》则通过刑满释放回家的儿子与母亲的对话,展现了儿子因贪入狱给家庭带来的伤害,父亲伤心过度而离世,母亲眼泪哭干而双目失明,儿子因自卑而沉默寡言,不仅让全场观众泪流满面,更让人明白了领导干部一定要坚守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”,绝不能触及做人、做事的底线,为党员干部上了一堂生动的廉政警示课;山东快书《局长家的狗》以幽默诙谐的语言、生动形象的表演为全场观众展现了一个贪官的下场,也让党员干部明白了“莫伸手,伸手必被捉”的道理;诗朗诵《巍巍太行,悠悠淇水》通过张慧、李应喜等先进模范人物的感人事迹,塑造了苦干实干的公仆形象,展现了一心为民的公仆精神,歌颂了勤劳、朴实、善良的鹤壁人民;歌舞《守住清廉》、豫剧清唱《吃亏歌》、音乐快板《旧城新貌》等一个个来源于现实生活的精彩节目,让观众深思,博得了观众的阵阵掌声和喝彩声。“人活一辈子,要好好深思,当有成绩时,要常照镜子……”一句句教导语重心长、一段段嘱托掷地有声,大合唱《习主席寄语》把演出推向高潮。演出在全场观众同唱《歌唱祖国》的歌声中落下帷幕。



大合唱《习主席寄语》

牛军旗 摄

演出以知行合一为主题,分为“三严篇——修身为民”“三实篇——崇高使命”“发展篇——共铸丰碑”三个篇章,通过舞蹈、歌曲、诗朗诵、小品等多种形式,将党员干部修身做人的基本遵循、用权律己的警示箴言、干事创业的行为准则,生动、艺术地展现在舞台上,集中展现了全市“三严三实”专题教育开展以来取得的丰硕成果。一首首动人的歌曲、一个个精彩的节目,使党员干部领导干部牢牢把握住了“三严三实”专题教育的精髓,推动了“三严三实”专题教育的深入开展。

“演出非常精彩,看后很受教育和警醒,在以后的工作中,我们一定要忠实践行‘三严三实’,常修为政之德,常怀律己之心,常思贪欲之害,要有敬畏之心,绝不能把人民赋予的权力异化为谋取个人私利的工具。”演出结束后,观众纷纷表示。

(牛军旗 赵素辉)

中山路街道办事处冲刺四季度 成立项目攻坚小组 派专人分包服务企业

本报讯 “中山路街道办事处将以决战姿态,压实责任,再鼓干劲儿,以强烈的责任感和扎实的作风冲刺第四季度,确保全年目标任务圆满完成。”日前,鹤山区中山路街道办事处党组书记王斌说。

近日,笔者在姬家山产业园区瑞达化学科技有限公司项目工地看到,五辆吊车、铲车齐上阵,40余名工人站在吊架钢筋上作业,一片繁忙景象。据了解,鹤壁瑞达化学科技有限公司投资建设年产10万吨系列橡胶助剂项目,总投资10亿元,是中山路街道办事处招商落户的大项目。目前,该公司完成项目一期M、DM、氧化、烘干车间、配电房、维修房、5万立方米清水蓄水池建设及研发中心内部装修,水电安装工程已完工,第二个污水池正在进行主体建设,

预计11月中旬完工,污水处理设备正在制作。“我们将按照中山路街道办事处规定的项目建设时间节点稳步推进,争取项目一期在年底前达到试生产条件。”公司项目负责人彭有才说。

与此同时,中山路街道办事处招商落地的两家企业,鹤壁市新钰虹化工有限公司年产1万吨PVC表面活性剂及环保型促进剂项目一期和通晟钾业商贸有限公司年产3000吨二甲基硫代磷酸酰胺的农药中间体项目一期,目前已具备试生产条件。

据悉,该办事处今年与鹤壁市明煜化工有限公司、河南一帆防水科技有限公司等新签约的项目进展也比较快。鹤壁市明煜化工有限公司年产3万吨碱性嫩黄项目,目前正在处理地面附着物、赔青款等事宜,预计11月中旬可开始施

工。河南一帆防水科技有限公司已完成围墙建设,办公楼、厂房正在挖地基。鹤壁天利化工有限公司厂区办公楼建设二层已封顶,预计11月底完工,11月中旬启动罐区建设和装置区钢结构建设。

“我们办事处成立了项目攻坚小组,确定攻坚目标,根据地理位置和人力资源等因素明确各小组的攻坚任务和完成时限,并指派专人分包企业、服务企业,全力抓好项目服务和招商引资工作。每周召开攻坚工作例会,听取各攻坚小组工作推进情况汇报,及时协调解决工程建设中碰到的问题和困难,督导推进工作落实。同时,实施年终目标完成情况奖惩激励机制,以鼓舞各攻坚小组和个人的工作干劲儿。”王斌说。

(张付霞 肖翠平)



鹤山区狼抓园园区项目建设,目前,姬家山产业园区的鹤壁市海格化工科技有限公司年产10万吨离子交换树脂项目进展迅速,1号、2号、4号车间建成并完成设备安装,研发楼已建好并投入使用,5号车间正在安装设备,办公楼主体已建成,年底前完成路面硬化工作,主罐区16个罐已安装完毕,正在安装罐区辅助设施。图为近日拍摄的主罐区辅助设施安装场景。

张付霞 摄



淇滨区快速推进桃园公园项目建设,目前,该项目已完成公园围墙、东西出入口、管理房等主体工程建设,水系工程正在施工,入口广场正在进行基础垫层施工。图为公园入口处施工现场。

孙伟民 摄

“百姓宣讲直通车”走进长江路街道办事处 用戏曲小品等形式传递党的声音

本报讯 10月29日下午,在淇滨区长江路街道办事处新城社区“百姓宣讲直通车”巡演现场,人头攒动,热闹非凡,居民们坐在小板凳上等着看“大戏”。

下午4时,巡演活动在舞蹈《天河》中拉开了序幕。诗朗诵慷慨激昂,戏曲小品妙趣横生,萨克斯独奏深情款款,快板儿《“三严三实”指方向,长江明天更辉煌》,通俗易懂,贴近民生,整场巡演高潮迭起。

据悉,自今年5月份开展“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动以来,淇滨区通过贴近民生接地气、贴近生活的艺术形式,传播党的思想,将党的创新理论成果、淇滨区的发展成就讲清楚、说明白,增强了理论宣讲的亲和力、吸引力和感染力。深化了广大群众对“中国梦”、“四个全面”和社会主义核心价值观的认知认同,坚定了群众的道路自信、理论自信、制度自信。

“目前,我们已在华府社区、和谐社区、新城社区和福兴社区4个社区巡演。下一步,我们将在辖区共11个社区(村)巡演,在丰富群众文化生活的同时,将党的声音传递到千家万户。”巡演结束后,长江路街道办事处党委副书记李伟平信心满怀地说。

(牛军旗 李伟)

黎阳路街道办事处长城社区居家养老中心真不赖!

日间照料中心、书画院、阅览室啥都有

本报讯 近年来,淇滨区黎阳路街道办事处长城社区致力于完善养老服务基础设施建设,搭建丰富的活动平台,让老年人老有所为,老有所乐。

走进该社区居家养老服务中心,很难想象这是一个具有日间照料中心、老年大学、书画院、阅览室、舞蹈活动室等多种服务功能的社区养老场所。其中,社区居家养老服务中心建立了辖区内60岁以上(含60岁)老年人的档案信息资料,根据老年人的要求,及时提供服务,制定养老服务内容,并为老

年人提供了生活照料、康复护理、精神慰藉、法律援助、文体教育、安全保护等服务项目。中心建立了服务台账,对辖区内老年人服务内容进行详细记录,确保老人得到周到的服务。

“完善社区养老服务,为辖区老年人提供丰富多彩的活动平台,让他们老有所为,老有所乐,老有所爱。同时,倡导敬老爱老,让辖区居民更加尊重老人,爱护老人。”黎阳路街道办事处长城社区主任张丽娟说。

(王向科)

上峪乡

分类管理党员 激发队伍活力

本报讯 自10月18日起,上峪乡将全部党员划分为普通、流动和困难3个类别,实行分类管理,激发党员队伍活力,获得了社会各界的好评。

对普通党员,实行岗位义务认领制,设立矛盾调解、廉政监督、便民服务、卫生保洁、治安巡逻、山林防火等6个岗位,要求党员根据自己的情况认领1至2个公益岗位,义务为群众服务。对流动党员,通过书信、微信、QQ等方式,

及时发送党员最新学习内容、方针政策、就业信息、乡情动态等内容,强化沟通联系,让流动党员离乡不离党。对困难党员,统一建档立卡,根据党员困难情况,乡党委为其提供外出务工联系、自主创业扶持、医疗保健咨询等针对性帮扶,增强困难党员的归属感。

截至目前,该乡526名普通党员,认领义务岗位628个,提供就业信息60余条。

(耿卓丽)



近日,鹤山区中小小学举行了一场题为《父母的态度决定孩子的命运》的感恩教育巡回演讲报告会。报告会以生动的事例、感人肺腑的演讲,让师生和家长受到了一次感恩教育洗礼。图为报告会现场。中新 摄

鹤山区 安装300块宣传牌 提高冬季防火意识

本报讯 11月5日,在鹤山区中山森林公园一侧的电线杆上,“森林火灾重防范,严控火源是关键”“防火意识记心中,保护森林靠大家”“环境优美树是景,护林人人有责任”的护林防火固定宣传牌,引起了笔者的注意。

据了解,今年鹤山区为做好冬季护林防火工作,以宣传教育的方式,不断强化群众的防火意识。在防火重点期到来前夕,除了林区主要道路两旁设立的200余块固定标语外,又投资3万余元,制作了300块固定宣传牌,分别安装在中山森林公园、南山公园等重要林区和鹤林线、施东线、鹤鹤线、施施线、鹤鹤线、鹤鹤线(鹤壁集—王马庄)等通往林区的公路两侧的电线杆上和路灯杆上,起到教育宣传和警示作用。

在防火重点期内,该区还将出动护林防火宣传车巡回宣传,利用村广播对林区重点村召开护林防火广播会,以达到护林活动人人参与的效果,为护林工作造势。

据悉,鹤山区为进一步巩固林业健康发展,始终坚持以防为主、积极消灭的方针,做到防患于未然。及时召开冬季护林防火会议,在重点林区、重点村安排专职护林员。要求护林员看山、巡山,发现火情、火源及时上报。实行包村责任制。区直有关单位、各乡(镇、各办事处)、园区各部门继续实行护林防火包村责任制,特别是在高火险日,包村干部必须坚守在护林防火第一线。同时,组织好防火突击队。区林业局、各乡(镇)在防火期到来之际,组织成立护林防火突击队,突击队在接到火警火情时,要求能召之即来,来之能战,战之能胜,把火灾消灭在初发阶段,把损失控制在最低限度。另外,该区将护林防火管护与造林工程配套挂钩,推动了护林防火工作的扎实开展。

(张付霞 王贵福)

鹤山区质监分局专项检查锅炉安全

已检查11家单位 20余台锅炉

本报讯 近日,鹤山区质监分局开展冬季锅炉安全专项检查,确保冬季采暖期锅炉使用安全,保障辖区化工园区生产安全。

此次活动中,该分局执法人员对使用锅炉的单位进行了专项检查,重点检查锅炉是否经检验使用、承压锅炉是否承压使用、司炉工是否持证上岗、锅炉的水位计、压力表、安全阀等安全附件是否经过校验合格等情况。截至目前,已检查相关单位11家、锅炉20余台。对发现的问题,该分局及时对涉及单位下达特种设备安全监察指令书,并令其限期整改。

在全面掌握辖区锅炉操作人员情况的基础上,该分局重点抓好司炉工的管理和培训,向供暖单位主要领导和负责人宣传《特种设备安全法》和安全技术常识,并和有关单位一起,帮助企业制订详细的事发应急救援预案,确保设备安全运行。

同时,坚持持证上岗,该分局对辖区司炉工进行摸底调查,对无证上岗的司炉工予以停职处理或进一步培训,在拿到相关证书前不得上岗,确保司炉工全部持证上岗,确保其操作合规合法。

(张付霞 郭广飞)

持续提升 实干争先 加快建设生态活力幸福文化和谐淇滨